

# Вперед — премьеры и гастрольи

ВЧЕРА спектаклем «Беспокойная старость» начал свой новый сезон Ленинградский академический Большой драматический театр имени М. Горького.

В этом сезоне зрители увидят новые работы театра. Это спектакли «Три мешка сорной пшеницы» по произведению В. Тендрякова и «Протокол одного заседания» А. Гельмана. Оба спектакля ставит главный режиссер театра Г. Товстоногов. На малой сцене в нынешнем и будущем году состоятся премьеры постановки пьесы А. Гребнева «Дневник директора школы» (режиссер В. Сапегин) и музыкального спектакля «Холстомер» по Л. Толстому, который будет ставить М. Розовский.

Нынешний сезон БДТ начинается, только что вернувшись из успешных гастрольей в Польше, Венгрии и ФРГ. А в апреле будущего года планируется выступление коллектива в Финляндии со спектаклем «Ханума» и большие гастрольи театра по городам Советского Союза.

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА  
Г. ЛЕНИНГРАД  
\* 4 ДЕК 1972